
1. Выберете из списка факультет, институт, 

филиал на котором Вы работаете

Прошли, чел. Сколько всего ППС, чел

Сф УУНиТ (чел.) 267 273 273

Сф УУНиТ  % 98% 100% 98%

2.      Условия привлечения к педагогической 

деятельности:

Штатный сотрудник Внешний совместитель Внутренний совместитель

Сф УУНиТ (чел.) 245 14 8 267

Сф УУНиТ % 92% 5% 3% 100%

3.     Ваш стаж работы в университете: менее 3 лет От 3 до 5 лет От 5 до 10 лет Более 10 лет 

Сф УУНиТ (чел.) 38 24 37 169 267

Сф УУНиТ % 14% 9% 14% 63% 100%

4      Чем Вас в наибольшей степени 

привлекает работа в университете (можно 

выбрать не более 3-х ответов)? 

Творческий и

инновационный характер

труда

Стабильность заработка и

занятости 

Высокий уровень

заработной платы 

Профессиональный 

рост и карьера

Социальная 

защищенность

Самостоятельное 

планирование своей работы,

рабочего графика 

Возможность приносить 

пользу обществу 

Возможность 

работать с

молодёжью 

Признание, 

общественное 

положение 

Интересное 

профессионально

е окружение,

единомышленни

ки

Возможность 

заниматься 

научной 

деятельностью

Другое 

(напишите)

Сф УУНиТ (чел.) 111 142 14 31 57 48 71 118 13 76 50 4 735

Сф УУНиТ % 15% 19% 2% 4% 8% 7% 10% 16% 2% 10% 7% 1% 100%

5. Как Вы оцениваете свою учебную нагрузку? Нагрузка меня устраивает Нагрузка слишком большая Нагрузка недостаточная Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ 207 36 10 14 267

Сф УУНиТ % 78% 13% 4% 5% 100%

6. Удовлетворены ли Вы своей работой? Да, удовлетворен(а) Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет, не удовлетворен(а) Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 161 91 6 2 7 267

Сф УУНиТ % 60% 34% 2% 1% 3% 100%

7. Устраивает ли Вас существующий уровень 

оплаты труда?

Да, устраивает Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет, не устраивает Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 78 91 51 32 15 267

Сф УУНиТ % 29% 34% 19% 12% 6% 100%

8. Удовлетворены ли Вы существующей 

системой мотивации труда преподавателей 

университета?

Да, удовлетворен(а) (при выборе 

этого варианта ответа переходите 

к вопросу № 10 )

Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет, не удовлетворен(а) Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 141 64 31 13 18 267

Сф УУНиТ % 53% 24% 12% 5% 7% 100%

9. Если Вас не устраивает система мотивации 

труда, то что бы Вы предложили для ее 

совершенствования?

открытый вопрос

ИП 68

10. Вас интересует, в первую очередь, 

преподавание или научная работа в вузе?

В первую очередь 

преподавание

И то, и другое, но больше 

склоняюсь к преподаванию

И то, и другое, но больше 

склоняюсь к научной работе 

В первую очередь 

научная работа

Сф УУНиТ (чел.) 113 120 32 2 267

Сф УУНиТ % 42% 45% 12% 1% 100%

11. Удовлетворены ли Вы возможностями 

ведения в университете научной деятельности?

Да, удовлетворен(а) (при 

выборе этого варианта ответа 

переходите к вопросу № 13)

Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет, не удовлетворен(а) Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 151 69 26 10 11 267

Сф УУНиТ % 57% 26% 10% 4% 4% 100%

12. Если Вас не удовлетворены возможностями 

ведения в университете научной деятельности, 

укажите, пожалуйста, причины? 

открытый вопрос

ИП 52

13. Как Вы оцениваете в целом работу деканата 

факультета или дирекции 

института/техникума/колледжа, где Вы 

работаете?

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 181 77 8 0 1 267

Сф УУНиТ % 68% 29% 3% 0% 0% 100%
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14. Оцените качество оснащения аудиторий, 

помещения кафедр, учебных лабораторий и 

оборудования в Университете

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 61 130 61 10 5 267

Сф УУНиТ % 23% 49% 23% 4% 2% 100%

15. Как часто Вы пользовались печатными 

изданиями в библиотеке СФ УУНиТ в течение 

2022-2023 учебного года?

1-2 раза в год 1-2 раза в квартал 1-2 раза в месяц Еженедельно Не пользовался (ась)

Сф УУНиТ (чел.) 78 59 53 36 41 267

Сф УУНиТ % 29% 22% 20% 13% 15% 100%

16. Удовлетворены ли Вы качеством фондов 

читального зала и библиотеки?

Да, удовлетворен(а) Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет, не удовлетворен(а) Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 147 88 7 3 22 267

Сф УУНиТ % 55% 33% 3% 1% 8% 100%

17. Как часто Вы заходите на сайт Филиала Каждый день 1-2 раза в неделю Несколько раз в месяц Очень редко Не захожу 

Сф УУНиТ (чел.) 176 58 19 12 2 267

Сф УУНиТ % 66% 22% 7% 4% 1% 100%

18. Оцените динамику уровня 

подготовленности первокурсников к освоению 

образовательных программ высшего 

образования/среднего профессионального 

образования за последние несколько лет:

Повышается Остается неизменным Снижается Затрудняюсь ответить

Сф УУНиТ (чел.) 69 72 84 42 267

Сф УУНиТ% 26% 27% 31% 16% 100%

19. Какие образовательные технологии 

проведения занятий Вы применяете в своей 

деятельности?

лекция-дискуссия кейс-стади мастер-класс игровые технологии тренинг работа в группах (мозговой 

штурм)

проектное обучение Другое (свой 

вариант)

Сф УУНиТ (чел.) 218 65 62 99 47 170 117 10 788

Сф УУНиТ % 28% 8% 8% 13% 6% 22% 15% 1% 100%

20. Как часто на Вашей кафедре проводятся 

заседания кафедры / ПЦК  (в т.ч. 

дистанционно)? 

Один раз в неделю Один-два раза в месяц Один-два раза в квартал Один-два раза в год Не проводятся Мне это не известно 

Сф УУНиТ (чел.) 37 198 25 1 1 5 267

Сф УУНиТ % 14% 74% 9% 0% 0% 2% 100%

21.  Укажите название кафедры открытый вопрос 267

ИП 267 100%

22. Как часто у Вас на факультете/ в Вашем 

институте проводятся собрания коллектива (в 

т.ч. дистанционно)? 

Один раза в месяц Один раза в квартал Один раза в год Собрания не проводятся Мне это не известно 

Сф УУНиТ (чел.) 198 39 14 2 14 267

Сф УУНиТ % 74% 15% 5% 1% 5% 100%

23. Занимались ли вы в течение последних 12 

месяцев другими видами оплачиваемой работы 

вне университета? 

Да Нет

Сф УУНиТ (чел.) 82 185 267

Сф УУНиТ % 31% 69% 100%

24. Какой вы видите свою дальнейшую 

профессиональную карьеру?

Останусь на прежней позиции Продвижение по 

преподавательской, и/или 

научной, и/или 

административной 

траектории в своём вузе

Продвижение по 

преподавательской, и/или 

научной, и/или 

административной 

траектории в другом вузе

Преподавательская или 

научная позиция в 

зарубежном 

университете/научном 

центре

Переход на государственную 

службу

Переход на работу в бизнес-

структуры

Открытие своего бизнеса, 

предпринимательство (не 

связанное с 

репетиторством)

Фриланс, 

репетиторство

Собираюсь оставить 

работу в связи с 

выходом на пенсию

Собираюсь 

временно оставить 

работу по личным, 

семейным 

обстоятельствам

Затрудняюсь ответить Другое

Сф УУНиТ (чел.) 153 72 0 1 0 1 3 3 1 0 33 0 267

Сф УУНиТ % 57% 27% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 12% 0% 100%

25. С какими подразделениями Сф УУНиТ у 

Вас чаще всего возникают проблемы во 

взаимодействии?  Опишите характер проблемы

открытый вопрос

ИП 267

26. Работу каких подразделений Сф УУНиТ Вы 

оцениваете в основном положительно? 

открытый вопрос

ИП 267

27. Какие проблемы организации учебного 

процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения?  

открытый вопрос

ИП 267

 28. Какие проблемы организации научной 

работы требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 

открытый вопрос

ИП 267


